## 再推28条优化营商环境新措施

# 合肥警方打造为企服务"移动超市"

星报讯(记者徐越蔷)记者从合肥市公 安局获悉,围绕"升级公安政务服务、激发市 场主体活力、筑牢安全发展屏障、保护企业合 法权益、密切警企沟通联系"五个方面,近日 合肥警方再推28条优化营商环境新措施。

公安政务服务持续升级,合肥警方将不断 优化窗口办事流程,加强"公安综合窗口""为 企服务专窗"建设,实现公安服务"全流程、一 站式";建设综合服务管理平台,推动高频服 务事项"全流程网办",建设"人工+智能"在线 客服,提供咨询,预约、导办、帮办等服务;推 进证件照片"一窗通拍、全域应用",免费为群 众提供证件照片"一窗通拍"服务。

同时,创新户政业务"智慧办",利用电子 证照、数据核验、电子云签等技术运用,方便 群众"零材料"全程网办高频户政业务;深化 "一件事一次办",推出"公民身后一件事""车 检预约代办""车辆注销""义务教育阶段新生

入学一件事"等更多跨部门、跨层级"一件事 一次办"事项;试点开展非税电子退付业务, 解决群众办理治安、交管、户政、出入境等业 务网上缴费后存在退费难的问题,实现即申 办、即到账。

激发市场主体活力方面,将不断优化审批 流程,放宽、下放企业购买易制毒化学品、爆破 作业、保安类项目。压减居住证办理、无犯罪 记录证明开具办理时间:便利绿色新能源配送 货车通行,禁限行道路通行时间全天不少于21 小时,限时专用停车泊位增长100%。

加强警企沟通联系方面,合肥警方将建立 规上企业、重点项目"警企联络官",为企业提 供全天候、定制化、守护式、前置型服务管理 模式;健全办事堵点发现解决机制,快速响应 解决企业、群众办事堵点难点问题,推动解决 "一类问题";打造为企服务"移动超市",一次 性上门进行管理服务等。

## 新能源车变身"充电宝"反向给电网充电



星报讯(李岩记者祝亭)1月11日,在 位于合肥市始信路的国家电网滨湖智慧能源 服务站内,国网合肥供电公司工作人员利用 V2G双向充放电桩,完成新能源汽车和电网之 间能量互动,实现新能源车反向向电网"充

V2G是 vehicle-to-grid 的缩写,即新能源 电动汽车和电网之间的能量和信息互动。从 外观和功能上来说,国网滨湖智慧能源服务 站内的V2G双向充放电桩和市面上常见的新 能源直流快充桩并无太大区别。不过,它具

电"功能应用。

备互动功能,能实现新能源汽车为电网的反 向充电等功能。

在电网负荷较低的"谷段",新能源汽车通 过 V2G 桩和电网相连接,完成充电服务。在 负荷较高的午、晚间用电高峰时段,新能源汽 车通过 V2G 桩, 反向将电量"卖"给电网。"以 -辆电池容量为100千瓦时的新能源汽车为 例,在未来相关政策支持的情况下,如果车主 将其中50千瓦时电卖给电网,按照峰、谷时段 之间每千瓦时最大0.9元差价计算,每次将获 利30元以上,进一步降低车辆使用成本。"国 网合肥供电公司营销部主任董晓天说。

国网合肥供电公司是安徽省首个V2G试 点示范应用单位之一。该公司于近期完成国 内首个"多站融合"示范站——滨湖智慧能源 服务站再升级,站内新设立3台20千瓦V2G 双向充电桩。"这些充电桩作为安徽省首批试 点,已率先具备V2G功能。我们将加快完成 设备升级和功能完善,未来将尽快实现V2G 功能市场化运作,使其具备相关双向互动和 服务功能。"董晓天说。

## 合肥"大外环"北环线预计年底主体完工

星报讯(记者 王珊珊 实习生 凌文婷) 记者 从合肥市自然资源和规划局了解到,备受关注 的合肥都市圈环线正在逐步完成,预计今年 底,北环线(滁合周高速)主体工程完工。

据介绍,合肥都市圈环线高速公路是我省 境内的一条国家高速公路主线路线,公路路线 编号为G9912。这条被称为合肥"大外环"的环 线高速公路全长283公里,建成后可实现1小时 通达庐江、舒城、桐城、六安、淮南等城市。据 悉,合肥都市圈环线的东环线(明巢高速)已通 车,西环线(淮桐高速)已开工,南环线局部路段

已开工、其余路段正在开展工可研究,北环线 (滁合周高速)计划今年年底前主体工程完工。

此外,按照相关要求,高速服务区规划建 设要突出功能性,科学设置停车场、充电桩、加 油站等公共设施,卫生间要干净通风透气,淋 浴间保证随时能洗上热水澡,让司机经停服务 区通行顺畅、心情舒畅。与此同时,高速服务 区要严控建设成本,升级服务业态,确保运营 可持续。另外,还要兼顾特色性,探索"平急两 用、交旅融合"建管新机制,融入地方文化,体 现地域特色。

#### 合肥一家房地产估价机构拟被信用扣分

星报讯(记者 唐朝 实习生 张家洛) 记者 昨日从合肥市房产部门获悉,根据《合肥市房 地产中介行业信用信息管理办法》相关规定, 结合日常投诉检查情况,拟对房地产估价机 构——安徽建信房地产土地评估有限公司及 其从业人员的不良行为给予信用扣分。

根据公示,安徽建信房地产土地评估有限公 司因出具有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏 的估价报告,拟扣除信用分15分;该公司经纪人 员工太顺同样因出具有虚假记载。误导性陈述或 者重大遗漏的估价报告,拟扣除信用分15分。

企查查信息显示,安徽建信房地产土地评 估有限公司成立于2002年4月,经营范围为测 绘服务、房地产评估、土地调查评估服务、资 产评估、工程造价咨询业务、工程管理服务、 房地产经纪、市场营销策划、房地产咨询等。

#### 引江济巢白湖大桥项目 主桥钢梁首架完成

星报讯(记者章沁园)记者从省公路管理服务中心获悉,1月8日 上午10点18分,引汀溶淮(安徽段)引汀溶巢白湖大桥项目主桥首段钢 梁安装顺利完成,标志着该项目主桥钢结构施工进入全面冲刺阶段。

据了解,白湖大桥横跨于兆河之上,全长4.895公里,其中主线桥 梁全长1796米,主桥为170米下承式钢箱系杆拱桥。本次吊装的梁 段为主桥端横梁及两侧LO段主系梁和挑臂,单节最大吊装梁段尺寸 长10.6米、宽3.12米、高2.398米,重量达45.06吨。

为确保本次钢梁安装顺利实施,项目办、各参建单位全体施工人 员上下齐心,前期对主桥施工方案选择、钢栈桥和主桥支架体系搭 设、钢构件加工验收、现场运输路线等多个环节方案进行详细的分析 研判,并邀请多位专家对主桥施工方案、监控方案以及钢梁焊接工艺 进行论证审查,确保钢梁首架作业安全顺利完成。

下一步,该项目将在保证安全质量的前提下,严格按照节点目标 计划,稳步推进主桥施工,力争早日建成通车,保障两岸居民交通出 行,服务区域经济发展大局。



1月5日,在中国人民解放军第901医院征兵体检中心,来自合肥市 庐阳区的适龄青年正在进行体检。寒假临近,为鼓励广大高校大学生报 名应征,安徽省合肥市庐阳区人武部组织辖区内高校大学生近300人, 进行春季征兵体检,为大学生应征入伍体检开辟"绿色通道"

记者 祝亮 通讯员 兰鹏祥



1月9日,在安徽省合肥庐阳经济开发区辖区开明工艺宫灯制造有限 公司灯笼生产车间,工人正在赶制新年灯笼。随着春节临近,灯笼迎来产 销旺季,企业生产车间呈现出一派红红火火的生产场面,企业正开足马力 并通过线上线下销往全国各地,供应节日市场。记者祝亮通讯员龚涛

#### 合肥-曼谷复航 每周增开两班客运航线

星报讯(记者章沁园)记者从安徽机场集团获悉,1月9日,泰 国越捷航空公司复航合肥至曼谷航线,使得该航线进一步加密。之 前泰国狮子航空每周在肥执飞2班左右。航班加密将进一步满足寒 假和春运期间出境游航空市场需求。

该航线由泰国越捷航空公司空客 A320/321 机型执飞。合肥出发 航班号VZ3528,曼谷至合肥航班号VZ3529。一月份计划进出港时间 如下:1月9日/20日12:15落地合肥,13:15出发曼谷;1月14日22:45 落地合肥, 23:50 出发曼谷:1 月 25 日/30 日 11:40 落地合肥, 12:45 出 发曼谷。其中,1月9日复航首班搭乘旅客227人,客座率达到99%。

目前,合肥机场常态化运行大阪、曼谷、新加坡、香港、澳门等国 际和地区客运航线。